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Και οι Οργανισμοί Λιμένων στους δικαιούχους για
την Επιστρεπτέα Προκαταβολή ΙΙΙ

2020/09/14 09:55 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Και οι Οργανισμοί Λιμένος είναι μεταξύ των δικαιούχων του 3ου κύκλου της
Επιστρεπτέας Προκαταβολής, που έως τις 21 Σεπτεμβρίου, έχουν το δικαίωμα να
υποβάλλουν την αίτησή τους στην πλατφόρμα της ΑΑΔΕ «myBussinessSupport».

Σύμφωνα με σχετική απόφαση, που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως,
δυνατότητα να λάβουν χρηματοδοτική στήριξη έχουν και οι εταιρείες χωρίς
ταμειακή μηχανή όμως με βάση συγκεκριμένους ΚΑΔ οι οποίοι περιλαμβάνονται στην
απόφαση.

Αίτηση θα μπορούν να κάνουν οι ιδιωτικές επιχειρήσεις κάθε νομικής μορφής,
συμπεριλαμβανομένων των ατομικών, καθώς και μη κερδοσκοπικές επιχειρήσεις
υποκείμενες σε ΦΠΑ, οι οποίες έχουν την έδρα τους ή μόνιμη εγκατάσταση στην
Ελλάδα και λειτουργούν νομίμως, ανεξαρτήτως Κωδικού Αριθμού Δραστηριότητας
(ΚΑΔ).

Για τις ατομικές επιχειρήσεις που δεν απασχολούσαν κανένα εργαζόμενο με σχέση
εξαρτημένης εργασίας κατά την 1η Αυγούστου 2020 και δεν διαθέτουν φορολογική
ταμειακή μηχανή, υπάρχει δυνατότητα να υποβάλλουν εκδήλωση ενδιαφέροντος
εφόσον:

-Έχουν ενεργό κύριο ΚΑΔ στις 20.03.2020 σε κάποια συγκεκριμένη κατηγορία που
περιγράφεται στην απόφαση (τουρισμός, εστίαση, εμπόριο κ.λπ.) ή αν στην ίδια
κατηγορία ανήκει ΚΑΔ δευτερεύουσας δραστηριότητας αλλά τα ακαθάριστα έσοδά
του κατά την 20.03.2020 είναι μεγαλύτερα από τα ακαθάριστα έσοδα που
αντιστοιχούν στον κύριο ΚΑΔ στις 20.03.2020.

-Έχουν την έδρα τους στο Δήμο Μεσαπείων και στις Δημοτικές Ενότητες Νέας
Αρτάκης και Ληλαντίων του Δήμου Χαλκιδέων, ανεξαρτήτως ΚΑΔ.

-Δικαίωμα έχουν και Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.) 
και οι Οργανισμοί Λιμένων.



Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις υποβάλλουν στην πλατφόρμα «myBusinessSupport»
τα κατωτέρω στοιχεία:

Για τους μήνες Ιανουάριο έως και Αύγουστο 2020,

α) Επιχειρήσεις υποκείμενες σε ΦΠΑ, συμπληρώνουν τον κύκλο εργασιών ΦΠΑ (κωδ.
312 της δήλωσης ΦΠΑ) διακριτά για κάθε μήνα.

β) Επιχειρήσεις μη υποκείμενες σε ΦΠΑ, απαλλασσόμενες και ειδικών καθεστώτων
ΦΠΑ, συμπληρώνουν:

-τα ακαθάριστα έσοδα διακριτά για κάθε μήνα,

-το σύνολο των ακαθαρίστων εσόδων (κωδ. 047 του εντύπου Ε3) του φορολογικού
έτους 2019,

-το σύνολο των εξόδων του φορολογικού έτους 2019.


